THE TRUMP
FOUNDATION
ANNID N7

cwul Ji dsola
22N TN NU'0N2RIIN



7°OA91100 2199w NNV NRwA

075N VW D230 NI M @
SAUn2 A NNT A NoTA DY vownn @
TR 2AVA2 DN AT @
oRnLown @

novabwwn pnn @



SRS 4 TV 709D — 2SN YIS DI2RD NTALT — IR MY
PWT nuUR
. DT IRWI NYRLT RO WA W D700 a0

P2 IADNIDUT 219 IDINY NYORT RPN

TNA 372WW SUPaR MDY NRm "ArRIRD X1aa" e YW NA%nT NOTYA DO NAXa anol v @
SORIVTIT PN DY DM

TRY 07N SNID°W 21230 73177 $IDOW DRV DR WOinn? TR 77V POwnt YIDWI DA DATAT R @
WA NI 0T OY TWW P W AWyl

LT3 AR TR0 O IRW aaw 2172% 72 1'0n DW ODRDITI TRRWT DY My wpang o rnbnn

RN TP 12 92PISWT 90T IR

TP NAXAT 90T IR W™ NaxA 1"07n IR 2919 ,0709100 0090 AUHhwa vnw vy MYwa
DR WOATA RIT DOV PIPNOY 0NN NN LKITW 90D WV AWyl SHueRTa NYRWAY 30xh 172w
YIDW HW MI2TPNAT DX .TONT 9V TARIT 1DINA YOI W2 25 DOw DI nn DY V19w YW 2T nTEIND
AW 2w J0m NIVAN 1279 D737 WP O3 PI001R WP O3 MR 0°°7X 22 RRN PWwn 9w i

DWW WY1 1w

fiLag) =298 X = 1.49 N2 NMa2 X7 mEpnan Sv nin

298 =ANTPR Punan Ny

4.52 = AB thnn mavw

xg? 1.49% — 3.03°
. 1.49 —3.03

4.52

TRk nupon

A0 WP LN DY 2T 2O INAY YI10% WO 1R DY TXP A0 79708 W IneIaw n1an Ywn nnna
DI WO 1907 DR NIRWT DY MY 070N pRn DW N9 01T YW SN0 Wi 0 WA
O°O7EY NY 20 DORNOW WPD W 19377



575 4 715 71090 — DAYVRAR ORI PO 193 NINT =TI NIV
NPT NV

ANAR DY NIYWIT DO DOMTY INW AR pwn 1A NPT iLDWNT DR 170 20TNPNAY RT YW Dy
.0°27370 71ND2 VOWRI DR QWD W W 17NN

PO MDY 2L IDINY NYIWT IPN

MR QMPWM NPT DR QT QO7APNT MW A 2P NWRIT 57127 225w MInang av nna wwn @
700 0

ORI MO NP POWnA 1A DN YW NARINNT MINWAT DR 903 powraw C ampinonng @
0OWNIT NR D°103 127 W 191021 MW YW DOTA2NT OIWT 1T NN Y NIvwIw

09w W WNTY TN 7907 TR 23370 1123001 0OWNI DR NI 27NN oY T

RN TRPI 12 IMRISWT 9O IR

WP A MY N DMPNWAR NI MR MW WIMW 2’20 21 Wwn
MINWAT DR "DYYa MR 27nbn? AwoR? X v LWhttps://www.geogebra.org/m/sf8a5ipf
DOW T2 7121 YRIPN IW IR N0 MR DY NIVWIAY DD NN 12 AR PUwnT 12 DN Hw nnRinng

JIPMNONDY NIRRT MY 23NTR 1T 227 RPN w1 791 1INDD NXONY oY qwni 5°122 25w

Rl L RP R R R b

TRk napon

IROT YW PPOR MWD I TIRG I
,J90 P71 ,°N°mMan 101 57U11D TR Dw R0DIPNA
7219 VW DR IRT 2RO .N0amm Mo
MIPONY? WPAT MM MIPRY DAY oy
aR1 MDY D 119N 0T MWW MWRana
VWWURY 0000 T CnIaT a0 Ny 5 ] mspm i
W .IP70nNR2 NPT 20T WONRD 023N

TR ONYVTOW PO MYWR 9O NR nwb

290 PRI PR DTV A0 ,00°U0 1 2Tnn IR


https://www.geogebra.org/m/sf8a5jpf

575 5 RS N5 — FITIOT DADAS NIPWRINNY NI —Nwh nYsps
NPT NV
T 2Avna annTat By nianang 0N 01IP0IPY 01D 5w NPUMINNI0T N npPon

PO MDY 2O IDINY NYIWT IPN

T2 MINANT TN 77 01 N 1107 BV 0oann wn @

P90 7I%A IR 019 MIP0RA DX PPORY WA DvTatnn @

SY NPIUMNII0T DPEPIDT DW DO2WNA IN0NW 29937 DX QWY DUWRaND QY700 1R NKR?
Jawnn X9 Mnw N

RN TP 12 92PISWT 90T NN

7123 7P PW PP 9% .anvwRAR 021 00%Y 0N 0w @DIR0w A TR 2Avn DY TR RN vaIRn
DR PY0177 WK ,¥°2757 257 129077 NV AR WA 19O TINR . AOE MIpnn wrwnh aomnw N e whwn
DRI NIPIVMINIYT NPT

sin(x) = sin(180 — x) = —sin(—x) = —sin(180 + x)

cos(x) = cos(—x) = —cos(180 — x) = —cos(180 + x)

y vIB
Y-n1rxbhoma Anmp Sy mpw - B ampm
wC
B A Xx-1 ¥ pma B ampn by mpw - Cnnipa
D
Y-nrxSemaCoampndypy - D nmm
F 41° E

~¥ABCD y11an nX axn

TR nupon

ROW T3 1792 712K 1AW 1LY Y92 0702 PAPIIOY NYYORY 0°9°37 120 077 .90 1N 07N
X7 77°7°7 2397 DY NPT DPXPN0T NATAIW MPAY SNYNDIT 2N L2°A0T 7TAR NRYY MAaonT AN
MINANIT °197 P2 WANWRY 7827 O¥92,197 IR 1T WOTPAY 72778 N7 227°n7N0 XX AW a0

M7 7017 D7D WRAR N



B''179 5 710 770590 — DURN VDWW — NPT MIYD

NPT NV

DN 27923002 10°2 0700 K2 T ORI 09RN VWA MM Y237 N IRIAY 7327 789 N1 7210 MInrn MY
YO OMDIDYT 2795w IDIRT YW RPN

07271 0°awnn DAY 921577 1712 1010057 07, (VAR 937 NIXIap Cnw — 0°aX °9%) NIXIap vaIRY P 201ntng
77290 971 22AWNAT ORIUNT NXAPY mRWIW 772K YR + 7200 NPapn ax1ap 991 awnn Pt 7non 9
J2OWM MWD MYEAR N0 DA O MY0AT DR JDIAANT POWY NY30RT DR NNAR 2R CH0IaTn

.onap

RN TP 12 2PNSWT S9OT IR

077771 ©°aWnK NP3 59157 9712 101907 4, (VAR 937 mXiap snw — o°vax o) MIXIap vaaRy whn v 1nhng
7702V 971 2°2WwnRT ORDUNT NXIAPT APWIW TNANRCA PP + 7207 NP AX12p 91 awnn 0Pl non 9
JOWM MWD MYEAR IND7 2MAR 07 DPLAT DR D™D MWD DYA0RT DR NNTR 20K H0ITn
T0R DY) INWRIT TRRWT PR 237 DIRNAY TI2ANR PP MPRY OV 072V 87 1720 2O7R000 0ON%Iap

209 AXIn 79 2ORNAW TP

AABCD n''apn naimi 'ma1n uibnoa

:0'N2N 02NN N DILIDA AXNY T N'N2N NI YD
.CB vxn qunn 5V E

.G NP2 AB voxn niM F nmpaa AC 1035xn Nk nin DE

010NN 0'WOPN 'oN' NN 12pyI E-1 D, C, A NIMPIN NN 1T

— Hipkelin|
AE EF _ DF mm
DF ~ FG E
EF 88 DF 61
——=——=143 . :£:1.43 ﬁzg 2
DF 617 FG 133 Co
AG 636 CB 576
20 20935 B _ o1, 4
GB 7 BE 245 2%

TR MIPoR

DAY WA TNET AV "72007" 0K PO .NI0VA 37107 T8 1971 SNONN 0 OpRi 12y 2vawnn oy amay
1190712 JAT 172X OPYA MNP 2177 Y0 1T IV QIARY YINWA XY CIR .ANTIAY DR 9270) POYA N
TP ,N7I00 A0 .07 TRIN T ATIAY NI QA DWW AXIAPD T 172V 02 .0A0 N T a0 A
2973707 DR O3 7IWA N0 1727107 00 1T ATV 717 - 29197 72020 DR °2vaY ANy a90Y0 1T RIXnD
IDIN NI RY AXIAP2 ATV .PVIZAY NP RVIW 12WA POM TN T 0T PR — 1T VW RND 07

OTOR NYATY TV 2193 ANWY X7 TX12P7 VPN WRT YaRa? 220Mw 1R 010 RY 00 7nPnan phn van

79190 919 5 RS 7D — P DW SIS PITT —NOWSRT NSOV



NPOWT N

21071 IR0 MY 0PI DWW PINT MWOR RO W DR

P2 IADNIDVT 219 IDINY NYORT RPN

DR WX’ 1972 MR "0 DY 1wn P 0037 IR DIRNAT NAYRY TR 91700 o0ntna monnw; @
210°12 WYID M7 NPLDIARYT AYRW 1INDM MWIITA MIIP0NT DR IR0, ON¥YA M10°3

, D770 MY MO XA 0T DWW pnn DY naxn 991 'pT 45 Sw mvw wihwa qunl v
a10? .H0PR NI2NA *I0°ITN DOWPANAT D073 DX ONAZT M3 1YW MIPORT DR CNNI°0 71022
DONYWT NPA? M2 DWANWR 2R 72 ,"700" 112N TN NPLDIARTT MPRW? 277N DX NP0

AR TP 12 92PNSWT 907 IR

DNITPM 9w 2WRNA MO SW 2100 DDA VI OOW 2wnan oMY MY 9¥ NAYNT NAXT 07T 773911000
MIRZINT 072w 2219507 MYEARA 1IN0 02790 SWOWARTI NORWT DX .N1IP0NRT 012°01 11977 1%L ,mon oy
SW a0 19777 8% 11912 2T DRMAY ARPIR0 D1 .0.0 IR IR 20N 92 Ohw awnnh mhw:

592 1DIN2 ARNT N0
YT X 110N P2
D°7M%N DWW 792 R
17K DIW™ N 229D
PO P, mimow
T MDIT DOTARIN

15N TN 20 AT

on nwh ww ophnn
Q1201 ,NAXNT DX
MIponT NPoM 0°57A
7% O awnnT 7N

0N'NYn N0 QNIYDN INDA “7¥ N20N

;7717 0P AXWA RITW DD VDMK NIRW

TR MIpon

I7NWR 70 NDTPD NAIXN

4 NN NID NDINN'T N7XY

7273 79D 12197 DIN NIYYDKI DAY DNAND DN B-1 ADoma e 1

mB-1mA [0 0'01A NIPD

JN2WD2 DY7V197 TN AIND 7 AKX INYT

L]

(1272 NX NAIWA 1IN2) DINA NINADA

SUOMARTA TIRWT RIT 7IWR NPAw o050 .MIponT 910 1910 TV 0717 DR 1170 DOTRYNT 20w NYTY IR T
NYWH NHRWI NT°ND DR 77°2V72 2N 1% .ANNWAR XY 02 R L0000y 190 22TRPNAW N11°on L 01 0103

X217



7°A91100 2199w NNV NRwA

Y9X7 77 7293 °9va DOWwWWn YW nyhea omo onuwn o @
MY2IR 0TI D10 W @

MY2IR 0TI DOV M @

kahoot oy no7in 770 @

N a%w —moanon @



— PBEH T 7293 YOYa 2OWHIDR B NIYHIT 0790 2TUWST O — TIMNT MDIYD
5"m> 4-5 719 7109
NPT NWN

WY DPVINTT DVOWA P 10 DOTNINN LAY 720/ ANIWn 0200952 DWRIWwn YW DONow 0mPa pow MYwn
1Y P92 LW W o2

A

oY RWH5 7791 D) AD vopn , ABC wwna R uswn
TR DWIWN MWL whwnn nX Pnn (BC
.MRN72 CD-1 BD 2°yLpi O 1w omenuw on

7777777777777777777 S, DWWAT D2 IR LY T 2090ap0 DWW W OR IR DR
DUapn DY TP O0apnann TR Dyw nomwn ¥hx vhva
JI0W YW a1,

p
w4y

PO IADNIDVT 2T IR NYORT RPN

MpAw PAWMA W T amTay a1 by mwhy  wpanad orabnn @
https://www.geogebra.org/m/AmAuCAFt

DOWA 237 OPMIPON DY I, 207NN Y 201N DY 11 1Ay v @

ANRT TIND NAXAN PRMA DX 191 INRY .MYYXT O MW 2°R0WS O, A2 IR Chva oowwna @
DOTUW W 1AW Q0pwan PR by 1112y (23-46 ooopw) 'S5 NanxT"

MY OVOWA I DX AT @
RN TP 12 2PISWT 9T IR

VYW WYI F2W DA N2 MW WINCY 12 TWYIR PMIWTR 22Wn T MYWwA HYnw SN0ua 2900
Y

TR MIPoR

LYW 1930 — RIAW 9 ,NIRIT DOIW2A WANWT? MR V9 AR .OWT DW INOT 1927 710N P2 ARRNT A0
IRXITY OORXA1 P RYY,2O°V0 20700 0T 90T KDY, TN DY AN 01y KD YW ,N°33 §157 NTay av
LOnabnn W wong o2 Tay XYW ,Wp AT mtna a7 L.hunne
71970 ,2Wnn) D2PWon SW 2 W 2°307 [NDI NWIRAW 271N RN RTIN 1207 .22 702001 PRI PYK 01900 13N
XTI PN ,0PLINYIT DOPWI P2 NPT 5 DRI TND NRYP NAXAA SWANYT T NYWA (... TN

AW DODPWI W AXIAW T2, WD P DTV NARnD 17000


https://www.geogebra.org/m/AmAuCAFt

B'"'15 3 799 77090 — NOWIRIR 70T 2120 MNP — IR MDD
YW NLR
IPYUNNNA DRV TIAH2 TR0 MY 9903 TIANRAT DX 790N 1TADIW 20N MDY TNONN

PO MDY 2O IDINY NYIWT IPN

TR WX OTRYNN MY (102 L7191 MO OV WA D1 K¥AI N1 2w T2 Mara Ymnn anavn @
SIWNT DWW PINOM T DR

19ND° D720 191 NRY LRI 1IPDIT CTI0Y OY PR INR2 NAWRINA TR°Wwn N9 bt @
MaWPINAT MAWRI .o MWD 5Y 3PP P2 0700 WawD AN2MRAT NI ATV 072 Mnwn
.099°2p7 W MW, V0P TR, WA NUW ,YXAR NTIPI 1M 7002 1740w 20w IR 125w

RN TP 12 92PISWT 90T IR

JIPP0ANMA 7717 9933 TIANRAT DR 17705 O 10 110 MWD MIwa DY 172V 2Y7RR0T 8w 93 TR

.70 DN .POIRD NAWRINNAT FRWAY WP 12777 .19 T8 DY 17801w 20AA 1972 10107

A=qz 4

:DNIN D2ANYON Iy MY

CB yupH TN NN NN N

AC YU MPUN NN NN A

AB y0pn y8NN NN N8 LY
ABC v5wnn nuw NN Nen .1

14 = ABC b» nown B=us 2

TR MIPon

SYY PAWRINAT 32w DY TRV 20NR 1R 270N MW DWW NION2 nIvd PR 19IRA AnRNT AN
29 WA ,NAWRINMDT TAWAT DR 1IPO0T D192 .78 1277, wwn :0ovINn

RTNY 770 .MRWN2 277N DV F2I0T 79020 DR IR MW 90 TIRY .N1wo1a 2P0 9 DR WD IR
52 JIRD VD I 0N LNYWT 7102 WX IMRY 772 12027 07 MWD DRY NP 20T D000
AT 7T TR0 13T 119K IR 3099 103103,V

92 By MIYY 0°p°H0N 1 221NN IR 1AT N P ORY NAWIT IR .NIWY ORTI CNYTOW W1 PR v R
115077 °9% 2 MY


https://lo.cet.ac.il/player/?document=b2eaa33b-1092-4767-9894-7e8e1fbb132a&language=he&sitekey=ebaghigh

5" 52" 7I095 — NIWORIN TOTIT QMWRIND MNP — NI NYYD

PWT NuR

OMIATY RIXNAT T DR DP0RINA NIMIPHAR 270N DYApn DR T80 1102 20 1nhnn

PO MDY 2O IDINY NYIWT IPN

5apNNT WMIRIT QPR D7 R MAXITAT VT IR 71IND7 NYA0IVOR Y57 711705 1902w MBRWIT 17X19 ,NOWRA
IR N7 AT2 73N323,077°A%00 QY T ARIPI T2RY 92 .0P0INDI MORW 19970 97 1997 . 770777 21902 AX0AW 953
DRNMWA DR IRYAT M7 9V 7127 T2A0 MR 113V, 197 INR? 00N 0RIRONT 2P TIANRAT 023 DY Y

17032 9T0RAIN TPTY IIDND IR I OIWAINIAT DI

RN TP 12 2PNSWT S9OT IR

MI3% >N 199 .A9RWT D127 NY20N X3 TIRA AUIWD 17327 22K, WRID 21NN DR 7709 TN9pw 190N
MR UWHNWTI SR TWANTT NR? .0%205W8 DWW 7D TN W 79002 D7abN av I 230N 9

1
/A

. T = Poinds)

— (1214, -12.07)

o Tangend(T.c)

— f: fx- 1207y = 7285

I

& Ling(0,T)
— 12.07x + 1214y
hix=-1214

P = Intersact{h.g)

— (-12.14,1207)

0

A e
H i e .
* .
® ted,
T Toon
H v
.

PI235R 973007 IR TIN9R 70 00ahw

191 7y 12 a9xw Jon o19°X
BE N A WY)W B e R

'y

TR MIPoR

VRN 1T 970177 ONIION RY LYOATD WAPET POR PRWAN SNYNDIT 77 128m1 VX2 11ION7 P2 TARNT A0

DR 1920217 07NN OPIR

IDIRDY RWIIT DW 07 T2 93 25W2 17 neDvX ROW prIv 22391 90NN, 7R 1371 29772507, 2°07 IR MW
ANWY NIND2 PRI NN A2 TIRD 777 MWW .27 1AT IR 990 7772w Xl 00" omyew cawa vHha



b"ms 3 K" 090 — kahoot 2y N%0T7I7 7970 — NYYoan MYPYD

PWT NuR

555 5w MBNNWT NIWORAT ,27HPNY NRNM 7302 77X 1071 7170 XY DR 2307 RO MYWH NAwn
hiskehi

PO MDY 2L IDINY NYIWT IPN

YW NO0A T3 YU 70T NPOTAT A7T0 XKW NN DY 1YY, T NOD0I 71T ¥R RORY 10100 2 Pnoni
QRN 990 BW MONNWwa TWORNY NPNYNM MyRw: 7R SW 172 10T 1770 KW IR 2207 X7
AT 07 PYTA DN W ARIom

WA ST 12 SMDIIDWIT 39957 NIRON

https://create.kahoot.it/share/dd6d6c06-c17d-4577-aled-f7ab7752b797 priwnb Mwop

IR .2NDRYD ORI MAT? P2NNT 277N NIV YRR 23w MW RWIIT DY 1170 WK YOwa
PRYAY WPANT 2700 L(D0DNnwn 021w RTND 0P 03 T2) onw DR 021079 7PN DR TR Wwpang 1on
MBYRW 1997 12, PAWAT DR 139007 10101 2219w NRY YL anR PIPw W DY 72000 901 0997, Pawnn
7T W IR 37 .23 N WP NANT 197 IARYY 797 PWIR NANT2 NIPRW 190017 790N02 L0071 7170 RYa
1297 IWR 227NN AT DR MIRT? 1001 AR IPRWY N2vnn 2100 L1037 721w PV PInoh 007onhng oy 28R
1125VN7 NIRWIN PPN DY .Y 7102 2°0710 1P 12 11D LIWRIT DIPR2 11T pRwh °X2°0 07 101 aNR

. 25 Y 17 137091 N

TR MIpon

Q213,70 1/ 1171 20 7NPNT . MPIYOY 1172y 197 INRDY 7712 190N .31X02% NIONT 192 SRkNT AN
JPOXTY MR DY 1101 MAYY XA P82 P 19NN

D 7207 1N NPNWRYAY NPNPNIR 3720 DR I MR NYOW 012903 VIR PIwn IR MW MR
.TIN9Y ANNWAR PRI RO

DR MEAY NXPY A»YNAY 1917 227200 0T IRAPY .MORWT DR LR 309757 YR NN TR DR IWwn 0
SDIVIRT NYWA MO


https://create.kahoot.it/share/dd6d6c06-c17d-4577-a1e4-f7ab7752b797

5"mY 3 7Y IS — DTN 17 792U MNANDT — NORORT MYYD

PWT NuR

0°77%0 4 HW %12p2 D217 .ONWRWRY NPNPIN N 7172 KW DR 23007 KO IWOWI YW DT 710an
W DR TIOIM 73T PANY 77X 739071 TAWH 2NN PIAY RO TR DROLIN 0 AR WP oy

SIPNA N W aptunnng

PO MDY 2O IDINY NYIWT IPN

SRNEY IDIND TV AWM T2 77912 W 7N 931 D°awnn NTavn /7700901 PR wwwn @

DR WA TI7 123007 WRIA O7OR [RWw mBYET MWRY 1010% QY100 I DY 3m iR @
Y77 1777 712207 DX 1191 MY 2°1°9%87A K2 Q2750w K27 NPT N1YAT DR RWIIT 21302 .RUIN
77TINR 07 NAWORA MY 5T AR WP ATV WY AR AR MR MK MY 07810 aPRY X
N IR M1 XA Aau N1 av

RN TPI 12 IMRSWT 957 IR

DR ND 7170 93 197 IR TR 17 220 2O112 TX001 XY DY 117 W 1PN 7777902 DN MW
593007 DR 170w IRY VPR 1D DNV O7°1°2 N2 IR TWRD ORAXY 1DIR 71V DM POR 1w MR
DR RIXNDT MWD DY 2 MY Wpang DY 17 0w o1 .91 1Y 9K 2D PITAYY p°72 DY Pt wpani
7YY XV X 1N T2 DN 22NN SNYY CNATWNT W IHET ROW CNPRY OX P .72° Nwun

MPYeL MR 197 530

https://mybag.ebaghigh.cet.ac.il/content/player.aspx?manifest=%2fapi%2fmanifests%2fitem%2

fhe%2fbc0ded50-3fb3-42e3-8778-e24fbddb34b9#?page=content-1

10wy

NN NIAIE NY 070

TP NY N70M NIKYINA 75 NIX MK 02197¢ A7A0n. R

N7200 DK N7wn

1 2 3 4 5 6
1 1,1 (3] 1y 41 ()] 6,1
2| ] 2.2 32 (1) 52 (1)
sl (1] 23 L) 43 ()] 63
4 1,4 () 3,4 () 5.4 ()]
s 1) (1) 35 (1) 55 6.5
6 16 2,6 L) 45 ()] ()]
011901 A DY NIAT 36 7pnnY 00w NI 1N I
019010 7¢ DY TUAIT 21 72pNn7 0'722'Y V10 7K
DOnYT NN
~EO W M B P 2 B U f % = = = -~A -A -paym vpaio
L- B

a

INWRIT I9RWT W 707 N1vam

TMpPRa DTYTR MPYDT D PURY awn
MR WIWH 0717 NVR C7Rabnk
m>»vs oy Tave v a0 7nbn? qwoR

0299w N1RR 92 0 IRORNAY

TR MIPoR

MW XY NN PR IARDT 00
mYyo S awnna D13N IR 32 nng
270N MYawn aTRY an»a aton

03907 PR PRI a0

QMR DOVEARA DNAM 7% b W
M DYTAPNT DR IV ANRNY MYWwA


https://mybag.ebaghigh.cet.ac.il/content/player.aspx?manifest=%2fapi%2fmanifests%2fitem%2fhe%2fbc0ded50-3fb3-42e3-8778-e24fbddb34b9#?page=content-1
https://mybag.ebaghigh.cet.ac.il/content/player.aspx?manifest=%2fapi%2fmanifests%2fitem%2fhe%2fbc0ded50-3fb3-42e3-8778-e24fbddb34b9#?page=content-1

7712V 77 IR N0 MYPYD 79°012 SN°°W 9, 1WD 1T TV M X NP0 377 203N TR0 PRI 0o
.0°901 0°7°37n av



